



為同性戀者的家人親屬禱告

家事分享

回望證神恩
前瞻展神國

香港華人基督教聯會教育部
性文化系列講座

如何與同性戀者同行

日期 4月30日(禮拜六)上午10:00至12:00
地點 循道衛理聯合教會九龍堂(油麻地加士居道40號)

講員
陳家良牧師(新造的人協會董事會主席)
羅文麒牧師(新造的人協會牧職同工)
傅丹梅女士(明光社副總幹事)
招雋寧先生(明光社項目主任(青年事工))

對象 教牧及信徒
費用 全免

www.hkcccu.org.hk/430.html

4月30日「如何與同性戀者同行」教育講座：願主親自預備參與者的心，亦膏抹陳家良牧師和羅文麒牧師的口

為同工代禱

立志今年向
未信主家人傳福音

堅固的教會生活
平衡NC的事奉生活

團契自發查經小組
益發興旺

4月之星
棍





為同性戀者的家人親屬禱告

主啊！來到祢面前，求祢親自引導我，藉着聖靈教我曉得如何向祢禱告。主啊！在我們祈求已先，其實，祢已經知道，然而，我仍要向祢求，因為，每次的禱告，能將我自己和我未信而有同性戀的弟弟帶到祢面前，求憐憫、求開恩，要學習將我們的生命交在祢的手裏；又因為這是我們唯一能勝過軟弱和那惡者攻擊的途徑。

主啊！在我的家中，有位同根生的家人，他和我不一樣，他是一位同性戀者。當日，他告訴我他是天生的，有得選擇他也不想行這條路。從前，我們一起長大，一起生活，他的痛苦掙扎，彷彿也連系到我這邊，心也如刀割地擔心着。今天，大家分開了住，我有了自己的家庭，他也有了自己的伴侶和窩室。為免我們再擔心，他會報喜不報憂，他會告訴我，不再打聽他的感情生活，他活得很好，然而，他真的活得好嗎？聽說，他最近換了伴侶。每次看到衛生署公報每季愛滋病同性戀者受感染的數字，心裏也很不安。然而，主啊！這是你的教導：「做醒禱告，不要灰心。」，我的主是祢的話語，只須相信，必可得到。在這家人信主得救這件事，也許今天不見動靜，彷彿找不到一點蹤影，但求祢教我心堅固，完全相信神賜下的應許。主啊，祢說過「求告祢的必不至失望，尋找便必找得到。」，求祢賜我信心，開心中的眼，讓我看到那不可見的祢。（詩歌：【求】曲、詞：朱浩權）

主啊！我又何等的渴望我們的父母能認識相信祢，以致他們的生命能有活潑的盼望，在痛苦絕望中得到安慰。求祢特別憐憫我們的父母，他們的心比我們更痛，他們自責、害怕，感到羞怯，亦感到很大的壓力，他們的心被封閉在櫃裏，只有淌淚，只有擔心和只有無助。主啊！求祢醫治他們因疼愛他們兒女而所受的傷痛。主啊！無人能像祢更能明白他們的傷痛，因為創造我們的天父看着我們入歧途時，何尚不是如此的痛心，求祢的安慰臨到他們身上。

經上所說：(雅五：16)所以，你們要彼此認罪，互相代求，使你們得醫治。義人祈禱所發的力量是大有功效的。(彼後三：9)主沒有遲延祂的應許，就如有人以為他是遲延，其實祂是寬容你們，不願一人沉淪，而是人人都來悔改。主啊！求祢的憐憫特別臨到我們被罪捆綁的同性戀家人身上。主啊！他們的路其實很顛簸：他們恐懼，懼怕被圈內和圈外人拒絕；他們亦有自責自負，總覺得對不起家人又覺得人生很不公平/上帝；他們單純地尋求永恆的愛，卻一次又一次的失望而回，什至身心受創。他們外強，其實內裏脆弱。主啊！他們內裏的吶喊，求祢垂聽，求祢讓他們看到自己的不足，向祢認罪求寬恕，主啊！求祢親自滿足他們內心的需要，求祢親自為他們療傷，求祢保護他們。他們作的、他們不知道，求浪子快快回轉、回頭。

主啊！我深信「萬事互相效力，叫愛神的人得益處。」祢也說過「我的恩典夠你用.....」，願主成就祂自己的應許。奉主名求，阿們。